



**Александр Бастрыкин поручил центральному аппарату СК России проверить ход расследования уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам «Нижнетагильского завода теплоизоляционных изделий»**



По поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина уголовное дело, находящееся в производстве следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по факту невыплаты заработной платы работникам ЗАО «Нижнетагильский завод теплоизоляционных изделий» (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ), перед которыми имеется многомиллионная задолженность, истребовано для проверки в центральный аппарат ведомства.

По данным следствия, задолженность на указанном предприятии образовалась перед 195 работниками в период с апреля 2016 по январь 2017 года.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Александр Бастрыкин поручил проверить полноту, качество и интенсивность проводимых по уголовному делу следственных действий, а также принять конкретные меры, направленные на восстановление нарушенных прав граждан, а также привлечение лиц, причастных к совершенному преступлению, к установленной законом ответственности.

Ход расследования уголовного дела взят Председателем Следственного комитета Российской Федерации на личный контроль.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

09 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1148750>